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INFORMACE K LETNÍMU VÝTVARNÉMU TÁBORU 
 „Dálný východ na dlani“ 

 
Vážení rodiče, 
 
Děkujeme, že jste si vybrali pro letní rekreaci Vašeho dítěte náš výtvarný letní 
tábor na chatě Spartak. Vašim dětem se budou věnovat školené oddílové 
vedoucí – výtvarnice a zdravotní péče bude zabezpečena kvalifikovanou 
zdravotnicí. Ubytováni budeme na horské chatě Spartak (adresa: Chata Spartak, 
Nový Hrozenkov 243, PSČ 756 04, tel: +420 571 451 139, 
www.chataspartak.cz) ve čtyř až šesti lůžkových pokojích. Strava (5x denně) 
bude zajištěna v areálu chaty, samozřejmostí je pitný režim. Naši vedoucí mají 
pro Vaše děti připravený opravdu bohatý program plný her, soutěží, sportu, 
turistiky (včetně celodenního výletu se zajímavou náplní) a především výtvarné 
a tvořivé činnosti, tentokrát vše zapojené do celotáborové hry na téma Dálný 
východ na dlani.  
Společně procestujeme Čínu, Japonsko, Indii, Malajsii, Thajsko, Nepál, Tibet a 
Orient. Na společné cestě budeme poznávat východní kultury, zvyky, umění, ale 
hlavně si vyrobíme mnoho originálních suvenýrů a užijeme si spoustu pravého 
prázdninového dobrodružství. 
 

Odjezd: V neděli 1.8.2010 ve 13:00 z Ostravy – Zábřehu z velkého parkoviště u 
Aquaparku, ulice Svazácká (za Českou spořitelnou – DK Akord, náměstí SNP) 
 
K odjezdu s sebou přineste kartičku zdravotní pojišťovny (originál), potvrzení o 
bezinfekčnosti (datum na potvrzení musí souhlasit s datem odjezdu na tábor 
1.8.2010), léky, které Vaše dítě pravidelně užívá a popřípadě vzkaz pro 
oddílového vedoucího s informacemi o zvláštnostech v chování Vašeho dítěte. 
 

• Prosíme rodiče, aby svým dětem nedávali na tábor cennější věci a mobilní 
telefon!!!, jakož i větší obnos peněz. Za případné ztráty neuložených 
peněz či cenností vedení tábora neručí. 

 
Seznam věcí na tábor: 

• Sportovní obuv, přezutí do chaty, obuv do deště, pláštěnka, menší batůžek 
(na celodenní výlet – musí se do něj vejít velká svačina, pláštěnka, 
mikina, pití…), šátek na hry, sluneční brýle, krém na opalování, láhev na 
pití, podepsaný umělohmotný hrneček, pokrývka hlavy, plavky 

• Pyžamo, tepláková souprava, prádlo, trička, kalhoty, bunda, kraťasy a 
další oblečení na ven i do budovy dle vlastní úvahy. 

• Hygienické potřeby, psací potřeby, knihu, stolní hry, prázdné CD na 
fotografie z tábora. 

• Na kostým budou děti tentokrát potřebovat staré prostěradlo, případně 
jiný větší kus bavlněné látky, vějíř a jakýkoliv šátek na orientální tance. 



• Na výtvarné aktivity děti potřebují pracovní oděv, dvě bavlněná trička 
(jedno bílé na batiku a jedno tmavé barvy na savování), dvě obyčejné 
nerezové kávové lžičky, kulatou krabičku od tavených sýrů, zbytky 
pletacích vln a čínské hůlky. 

 
Pro Vaše děti jsou připraveny zajímavé výtvarné činnosti jako keramika, točení 
na hrnčířském kruhu, batikování, dekorování textilu savováním a tiskařskými 
barvami, grafika, linoryt, malba a kresba v terénu, malba na hedvábí, dekorování 
porcelánu, drátkování, smaltování šprků, lžiček a drobných dekorací, výroba 
sádrových masek, výroba lampiónů, ručního papíru, tvoření z korálků a 
přírodních materiálů, seznámení s klasickou fotografií a vyvoláváním fotek a 
mnoho dalšího. 
Dejte prosím svým dětem pracovní oblečení odpovídající těmto výtvarným 
činnostem! 
 
Příjezd: V úterý 10.8.2010 kolem 16:30 na stejném místě jako odjezd. 
 
 
Na Vaše děti se těšíme a pokud budete potřebovat jakékoliv informace, ráda 
Vám je poskytnu na tel.čísle 739574547, recepce SVČ 596746062 nebo e-
mailem hanka.stodulkova@svczabreh.cz 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Milí rodiče,  
přivítáme jakoukoliv účast. Máte-li Vy nebo Váš zaměstnavatel možnost se 
podílet sponzorsky na zajištění cen do soutěží či pomoci se spotřebním 
materiálem na náš výtvarný tábor (propisky, pastelky, prázdné CD, kancelářské 
potřeby apod., ) budeme velice rádi. Děkujeme! 
 
 
 
 
 
 
 
V Ostravě 17.6.2010                    hlavní vedoucí tábora   Mgr. Hanka Střeláková 


